REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES **SOCIEDADES**

NÚMERO RUC: 0590008478001 **RAZÓN SOCIAL:** LA FINCA CIA. LTDA.

NOMBRE COMERCIAL: LA FINCA CIA. LTDA.

ESPECIAL OBLIGADO LLEVAR CONTABILIDAD: CLASE CONTRIBUYENTE: SI **CALIFICACIÓN ARTESANAL:** S/N S/N **NÚMERO:**

FEC. NACIMIENTO: FEC. INICIO ACTIVIDADES: 01/12/1972 FEC. INSCRIPCIÓN: 31/10/1981 FEC. ACTUALIZACIÓN: 25/11/2009

FEC. SUSPENSIÓN DEFINITIVA: FEC. REINICIO ACTIVIDADES:

ACTIVIDAD ECONÓMICA PRINCIPAL

ELABORACION DE PRODUCTOS LACTEOS QUESO YOGURTH MANTEQUILLA CREMA DE LECHE Y MANJAR DE LECHE

DOMICILIO TRIBUTARIO

Provincia: COTOPAXI Canton: LATACUNGA Parroquia: ELOY ALFARO (SAN FELIPE) Barrio: SALACHE Calle: PRINCIPAL Numero: S/N Carretero: PANAMERICANA SUR Kilometro: 5 1/2 Referencia ubicacion: A UN KILOMETRO DE LA GASOLINERA SILVA Telefono Trabajo: 032813822 Telefono Trabajo: 032660174 Fax: 032813822 Email: lafinca@andinanet.net

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
 * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
 * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
 * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA SOCIEDADES
 * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FÜENTE
 * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA
 * IMPUESTO A LA PROPIEDAD DE VEHÍCULOS MOTORIZADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS **ABIERTOS** 1 **JURISDICCIÓN** \ REGIONAL CENTRO I\ COTOPAXI **CERRADOS** 0

REGISTRO ÚNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NÚMERO RUC: 0590008478001

RAZÓN SOCIAL: LA FINCA CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS

No. ESTABLECIMIENTO: 001 Estado: ABIERTO - MATRIZ FEC. INICIO ACT.: 01/12/1972

NOMBRE COMERCIAL: FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

ACTIVIDAD ECONÓMICA:

ELABORACION DE PRODUCTOS LACTEOS QUESO YOGURTH MANTEQUILLA CREMA DE LECHE Y MANJAR DE LECHE PASTEURIZACION HOMOGENEIZACION Y ENVASADO DE LECHE PRODUCCION DE HELADOS ELABORACION DE MERMELADAS ELABORACION DE SALSAS

DIRECCIÓN ESTABI ECIMIENTO:

Provincia: COTOPAXI Canton: LATACUNGA Parroquia: ELOY ALFARO (SAN FELIPE) Barrio: SALACHE Calle: PRINCIPAL Numero: S/N Referencia: A UN KILOMETRO DE LA GASOLINERA SILVA Carretero: PANAMERICANA SUR Kilometro: 5 1/2 Telefono Trabajo: 032813822 Telefono Trabajo: 032660174 Fax: 032813822 Email: lafinca@andinanet.net